

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Mišak Ivka god. i Tomo

UTORAK – 7.30 + Skupnjak Josip god. (Dravska)

SRIJEDA – 7.30 + Majcen Gabrijel i ob. Mikulić

ČETVRTAK – 7.30 + Marijanović Stipo god. i roditelji

PRVI PETAK – 7.30 + Kosec Franjo i Ana

17.00 – *pobožnost Križnog puta!*

SUBOTA – 17.00 – *skupna sv. misa:*

+ Novosel Dražen; + Žmuk Ivan god. i Ivka; + Smodek Berta god. Rafael i Bartol; + Đurđek Zdravko god.; + Županić Marijan, ob. Županić i Juranko; + Vugrinec Josip god. i Katarina; + Vuković Stjepan i Katica; + Vuković Tomica i Vjekoslav; + Cafuk Juraj god. Štefanija i Skupnjak Pavao; + Novosel Josip i braća; + Gregurić Mirko i Braća; + Mijatović Joza(ž); + Klarić Mijo, Mara i roditelji; + Glavaš Augustin i Kata; + Mađarić Marko i Mišak Petar; + Sačić Petar god. Golubić Pavao i Margareta; + Bogović Mario i Jagačić Ivan; + Vugrinec Anka god. Stjepan i Branko; + Čajavec Franca god. Ljuba i Sačer Biserka; + Skupnjak Barbara, roditelji Tuđan i ob. Tuđan; + Tuđan Ivan, ob. Jagačić i ob. Skupnjak; + Skupnjak Julijana i Ivan, Cukor Gabrijel i Slavica; + Hrman Stjepan i Višnjić Ivan; + Mikulić Branimir, Gabrijela(ž) ob. Horvatić i Žganjer; + na čast Gospi brze pomoći – za jednu obitelj; + na čast M. Božjoj - zahvala; + za duše u Čistilištu 2x

NEDJELJA – 3. KORIZMENA

7.30 – *župna*

9.30 + Kosec Franjo god. i Ana i Kuharić Marin

11.00 + Mikulić Marija god. Petar, Katarina i Pavliček Josip

15.00 – *pobožnost Križnog puta!*

Župni vjeronauk: petak u 14.30 prvopričesnici; 16.30 firmanici;

Ministranti – susret u subotu u 10.00;

Dječji zbor – nedjelja u 10.00!

Najava - Župno klanjanje i korizmena ispovijed: - 17.3.2018. je u našoj župi klanjanje pred Presvetim. Prva sv. misa će biti u 7.30 a završna i svečana sv. misa u 17.00.

Predvoditi će je vlč. Ivica Cujzek. Toga dana će biti i velika korizmena ispovijed za djecu i odrasle s početkom u 15.30.

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
veljača, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 13 (482)

25. veljače 2018.

2. KORIZMENA NEDJELJA

Prvo čitanje: Post 22, 1-2.9a.10-13.15-18

Psalam: Ps 116, 10.15-19

Drugo čitanje: Rim 8, 31b-34

Evandjelje: Mk 9, 2-10

Iz Evandjelja po Marku (Mk 9, 2-10)



U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbjeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Druga korizmena nedjelja prožeta je znakom Kristovog vazmenog otajstva, a koje se na vidljiv način ostvarivalo u njegovom životu i djelovanju. Sve je u končanici usmjereno uskrsnuću, novom životu u vječnom zajedništvu s Ocem nebeskim. Znamo da na tom putu ima i uspona i padova, i svijetlih i tamnih događaja. Potrebno je rasti u spoznajama i opredjeljenju za Boga.

Tako knjiga Postanka prati sazrijevanje Abrahamovo u vjeri, njegovo preobraženje u gorljivog Božjeg sljedbenika. Bez unutarnje preobrazbe nemoguće je spoznati niti samoga sebe niti Boga. Na kušnju je stavljena njegova ljubav prema životu i prema Bogu. Na sva pitanja imao je isti odgovor - Bog će providjeti. U odnosu prema životu Abraham sazrijeva u vjerovanju u Boga života, u Boga živih. On sâm je Život. Poticaj je to svima nama da sve radimo odgovorno i savjesno, svjesni da je Bog tu. Prilika nam je to da se malo zaustavimo na temi života kao najveće i najsvetije vrijednosti, tajne. Svakome od nas život je od Boga darovan po našim roditeljima. Stoga ga trebamo štiti i poštivati brigom za zdravlje - kako svoj tako i svih ljudi. Svjedoci smo da je danas shvaćanje i prihvaćanje života u krizi. Čovjek si uzima pravo odlučivanja nad životima na desetke tisuća nerođene djece. Abrahamu je Bog bio na prvom mjestu pa možemo pročitati dalje u knjizi Postanka koje su bile posljedice njegove vjernosti Bogu. U životu modernog čovjeka kao da nema mjesta za Boga, za život ... Mislimo da sve možemo sami, vjerujući u tehnološki napredak, uzdajući se u znanstvena dostignuća. A da stvar bude još žalosnija, životni standard ljudi nikad nije bio na višoj razini. Nismo li previše sebični?

Pavao nam u odlomku iz poslanice Rimljanima otkriva pravi smisao Abrahamove žrtve, obrazlažući Očevu žrtvu Sina Jedinorođenca iz ljubavi prema čovjeku. Nije poštediti svoga Sina da bi nam pokazao kako se trebamo boriti za očuvanje i zaštitu svakog života od začeca do prirodne smrti. Sve što je protiv života istovremeno je i protiv Boga.

Ako pogledamo kontekst Markovog evanđelja u kojem je smješteno Isusovo preobraženje na brdu Tabor pred najpouzdanijim i najvjernijim apostolima, lakše ćemo shvatiti poruku. Na trenutak im je dozvolio doživjeti nebesku radost. Naime, Isus je prije drugog navještaja svoje muke, smrti i uskrsnuća apostole želio pripremiti za te neizbježne činjenice. Vidio je da im teško pada gubitak Učitelja. Oni bi radije bili ostali u onoj fazi čudesnih ozdravljenja, razdraganosti i oduševljenja naroda nakon učinjenih čudesa i susreta s bolesnima, odbačenima i zapostavljenima. Njihov hod za Isusom odjednom je postao poput Abrahamova puta u krajinu Moriju. Proživljavali su žrtvovanje voljene osobe.

Nakon tog križnog puta svanut će uskrsno jutro i ostvariti se Isusovo obećanje da će zauvijek ostati s njima, s nama. Ta spoznaja u vjernicima izaziva radost i nadu, a svi smo pozvani širiti je među našim bližnjima. Isus je čeznuo za Očevom blizinom, često molio i tako nama dao primjer neka i mi budemo što bliže Ocu u molitvi i dobrim djelima. Ako se želimo mijenjati, ako želimo zasjati pred drugima moramo moliti. Moramo biti s Ocem, promatrati Božje lice tj. gledati Boga. Molitva će nam pomoći da nam ojača vjera i da dobijemo snagu za ići naprijed. Preobraženje Isusovo upravo je zapravo znak i našega osobnog preobraženja koje se mora dogoditi u našem životu te korak koji nas mora pozvati na promjenu prihvaćajući pritom njega za svog Gospodina.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Reče Gospodin Gospodinu mojemu: *

»Sjedi mi zdesna
dok ne položim dušmane tvoje *
za podnožje tvojim nogama!

Žezlo tvoje moći protegnut će
Gospodin sa Siona: *
vladaj posred svojih neprijatelja!
Spreman je tvoj narod u svetim odorama *
za dan tvog junaštva:
kao rosa iz krila zorina *
uza te su mladi ratnici.«

Zakleo se Gospodin i neće se pokajati: †
»Zauvijek ti si svećenik *
po redu Melkisedekovu!«

Gospodin ti je zdesna, *
on će oboriti kraljeve u dan gnjeva svojega.
Na putu će se napit iz potoka, *
visoko će dignuti glavu.

Slava Ocu i Sinu *
i Duhu Svetomu.
Kako bijaše na početku, †
tako i sada i vazda *
i u vjeka vjekova. Amen.

Krist je naša glava i učitelj. On je došao služiti i svima dobro činiti. Njemu, svome Gospodinu, hvalu iskazujemo vazda i vjerom prožeti ponizno ga zamolimo:

Gospodine, pobodi svoju obitelj.

Gospodine, pomози biskupima i prezbiterima svoje Crkve koji imaju udjela u tvojoj službi kao glave i pastiri
-da po tebi sve ljude privedu k Ocu.

Nek tvoj anđeo prati na putovanju ljude
-da izbjegnu sve zasjede duše i tijela.

Nauči nas ljudima služiti
-da nasljedujemo tebe koji si došao služiti, a ne da ti drugi služe.

Daj da u svakoj ljudskoj zajednici ljudi pomažu jedni druge
-i tako uz tvoju pomoć budu čvrsto i postojano društvo.

Milostiv budi svima pokojnima
-i pripusti ih k svetlu svoga lica.

Oče naš...